

Юбилей театра

В декабре 1955 года исполняется двадцать лет со дня организации Московского областного драматического театра имени А. Н. Островского.

Двадцать лет назад из кружка самодельности был создан небольшой профессиональный коллектив. За истекшие два десятилетия он создал много талантливых, высокохудожественных спектаклей, среди которых центральное место занимают постановки пьес великого русского драматурга А. Н. Островского. В течение нескольких лет удерживалась в репертуаре театра пьеса Островского «Вешенные деньги», одним из лучших спектаклей является «Весприданница», поставленная главным режиссером театра В. Лифановым. Наряду с классикой театр постоянно работает над пьесами советских драматургов. С большим успехом идет на его сцене пьеса Л. Леонова «Обыкновенный человек», зрители хорошо приняли новую постановку театра — пьесу Г. Николаевой и С. Радзинского «Первая весна».

В труппе театра есть актеры, которые работают в нем со дня основания. Это О. Скарук и И. Пеккер. В течение многих лет играют на сцене театра имени Островского И. Турбинер, А. Малаев, В. Андреев, И. Никифоров, Л. Шерман и другие.

В театре выросла талантливая молодежь. Молодым актерам широко поручаются самые ответственные роли. В. Перепелкина создала ряд ярких образов, особенно ей удалась Лариса («Весприданница»), Лидия Чебоксарова («Вешенные деньги»). И. Шантырь интересно сыграла Ковшову («Первая весна»), Аннушку («Обыкновенный человек») и других. Большой удачей актрисы М. Саланго является образ Киры («Обыкновенный человек»). В центральной роли Ирен в пьесе Е. Лютовского «Семейное дело» успешно выступила молодая актриса Н. Калинина.

МОСКОВСКИЙ КОМСОМОЛС

28 ДЕК 1955